

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 27 октября 1984 г.

№ 173 (14051)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ОБЯЗЫВАЕТ

А. Горшков,

первый секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ

Послезавтра исполняется 66 лет с того исторического момента, когда I Всероссийский съезд советов рабочей и крестьянской молодежи провозгласил рождение комсомола.

Славный путь авангарда советской молодежи, ведомого и вдохновляемого Коммунистической партией, проходит сквозь огненные годы защиты завоеваний Октября, кипучее время созидания социализма. Ратный и трудовой героизм комсомола высоко оценила Родина: шесть орденов сверкают на его знамени.

Устремленный вперед, полный энергии, вечно юный комсомол в монолитном строю советского народа с воодушевлением участвует в осуществлении предначертаний XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, XIX съезда ВЛКСМ.

В укреплении экономического и оборонного могущества родной страны, ее дальнейший расцвет вносят свой вклад верные славным революционным, боевым и трудовым традициям старших поколений молодые люберецкие. Свыше тысячи юношей и девушек почти 100 комсомольско-молодежных коллективов взяли повышенные обязательства досрочно завершить производственные задания текущего года и уверенно идут к цели. Более 900 комсомольцев уже завершили четырехлетние задания. День рождения комсомола и 67-ю годовщину Великого Октября встречают досрочным овладением годовым рубчиком фрезеровщик С. Панин и токарь В. Минаев с Малаховского экспериментального завода, исполнением пятилеток — С. Качикова, Р. Бабунова, Г. Плещина, Н. Есикова, В. Фокина, В. Зюзина, П. Скоморох, А. Шестова — молодые работники швейного производственного объединения «Спецодежда». Весомы плоды труда у бригад М. Магнитского, Н. Миткина, В. Краснова, работающих на ковровом комбинате, Н. Кудашева — на фабрике им. Октябрьской революции, В. Росляковой и А. Болдина — в совхозе «Белая Дача», звеньев М. Агафонова из Томлинского производственного птицеводческого объединения, Т. Краюшниковой из колхоза им. Ленина, многих других комсомольско-молодежных коллективов разных сфер народного хозяйства района.

Трудовой героизм молодых люберецков ярко проявляется в социалистическом соревновании за достойную встречу 40-летия Великой Победы.

Ида навстречу знаменательному юбилею — 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, — сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ К. У. Черненко на Всесоюзном совещании секретарей комсомольских организаций, — надо шире развернуть работу по военно-патристическому воспитанию.

Неиссякаемый источник формирования личности молодого человека — равнение на подвиги старшего поколения в смертельной схватке против самой реакционной силы империализма — фашизма. В благородном движении под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад» органически сливаются военно-патристическое, трудовое и нравственное воспитание молодежи. С чувством высокой ответственности за будущее живут и работают под этим девизом комсомольско-молодежные коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, совхоза «Белая Дача», ряда других предприятий района. Широко известна в районе инициатива бригад завода им. Уткинского, руководимых членом бюро МК ВЛКСМ В. В. Люльковым и Героем Социалистического Труда А. И. Макаревым, о досрочном завершении пятилетки к 9 мая 1985 года. С именами героев-земляков, отдавших жизни за счастье нынешнего и будущих поколений, добиваются высоких достижений в труде эти и в числе с них пример комсомольско-молодежные коллективы. К юбилею Великой Победы сотни юношей и девушек решили выполнить пятилетние задания.

Свои собственные молодые энтузиазм, чувство нового, поиск прогрессивных решений наглядно проявляются в ходе эстафеты ударных дел, посвященной 60-й годовщине присвоения комсомолу имени Ленина и 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в проходящем смотре научно-технического творчества. Немало ценных находок молодых изобретателей и рационализаторов будет представлено на районной выставке НТТМ-84, которая открывается в среду, образцы добросовестного труда показали молодые люберецкие на субботнике 23 июня и, несомненно, продемонстрируют сегодня, стремясь внести весомый вклад в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

Но по-прежнему актуальны ленинские слова, прозвучавшие на III съезде комсомола, о том, что бы каждый день молодежь «решала практически ту или иную задачу общего труда». На это указывает нам ЦК КПСС в постановлении «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи». Важно не оставлять «на втором плане» так называемые «малые», повседневные конкретные дела, из которых в конечном счете вырастают ощутимые результаты.

Партия много доверяет молодежи, рассчитывает на мастерство рук, дерзание мысли, трудовой энтузиазм юношей и девушек. И высокое доверие надо оправдывать ответственным отношением к порученному делу, активной жизненной позицией.

Празднику Октября — достойную встречу



Бригада обмотчиц из электроцеха Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций во главе с В. П. Белоусовой ежесменно перевыполняет производственные задания с высоким качеством работы. Ей неоднократно присуждались призовые места за большие успехи во внутривозводном социалистическом соревновании среди бригад вспомогательного производства. Добиваясь стабильно высоких показателей на трудовой вахте в честь сорокалетия славного юбилея Победы, этот коллектив также ритмично, интенсивными темпами работает и накануне 67-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Причем большинство передовых обмотчиц успешно сочетают основную работу с активной общественной деятельностью. Пример в этом поощряет руководитель коллектива Валентина Петровна Белоусова. Она депутат Люберецкого городского Совета, народный заседатель Московского областного суда, член заводского комитета профсоюза.

НА СНИМКЕ: лучшие работницы бригады обмотчиц (слева направо) Ю. А. Титова, В. А. Иванова, Н. И. Дашкова, руководитель коллектива В. П. Белоусова, О. Н. Осокина, Л. А. Петухова, З. Е. Карпухина, Л. И. Карина.

Фото Н. Шаляпина.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ РАБОТНИКИ ФЕРМ РАПОРТУЮТ

У животноводов района началась ответственная пора — зимовка скота. В большинстве хозяйств переходный период прошел без существенного снижения продуктивности, а на комплексе колхоза им. Ленина даже была достигнута прибавка в надоях.

Организованное начало зимовки дало возможность в целом по району план десяти месяцев по продаже продукции животноводства выполнить на две недели раньше. Молока было реализовано на 16 октября 17958 тонн, что на 8 процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года, мяса — 11389 тонн, прибавка к уровню, до-

стигнутому в 1983 году, — 4,6 процента.

Большой вклад в общий успех внесли животноводы колхоза им. Ленина, Томлинского птицеводческого объединения, племенного совхоза «Белая Дача», Досрочное выполнение государственного плана дает возможность произвести дополнительно около 900 тонн молока и 650 тонн мяса. Это будет достойный подарок Родине к 67-й годовщине Великой Октябрьской революции.

В. ГРОМЬКО, госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ПЕРЕДОВИКИ ТРЕСТА

На предоктябрьской трудовой вахте лучшими коллективами в тресте «Обособстрой» № 2 признаны работники специализированного управления № 7. Это бригада маляров под руководством заслуженного строителя РСФСР Ивана Егоровича Золотарева, которая отличилась на отделе производственных помещений завода сельскохозяйственного машиностроения имени Уткинского и жилого дома № 33 в пятаке микрорайона Люберец. Хорошо провели отделочные работы на жилом доме № 7 колхоза имени Ленина в городе Лыткарино коллективы штукатуров Виктора Егоровича Семнина и плотников-паркетчиков Ивана Алексеевича Грещнева.

Отличились и специалисты других строительных подразделений нашего треста. Так, среди монтажников — первенство вновь завоевала бригада заслуженного строителя РСФСР Алексея Ивановича Махорова из СМУ-4. Она высококачественно и ритмично, интенсивными темпами ведет монтаж нулевых циклов на жилых домах № 36-а и 36-б в люберецком пятаке микрорайона.

В трудовых коллективах каменщиков отмечена высокопроизводительная работа бригады Веры Валентиновны Купцовой, одной из передовых в СМУ-5.

Л. МЕЩЕРЯКОВА, старший инженер по труду и зарплате треста «Обособстрой» № 2.

ВПЕРЕДИ БРИГАДА З. П. КУЗЬМИНОЙ

В цехах Люберецкой фирмы «Рубин» набирает силу предоктябрьское социалистическое соревнование. Претворяя в жизнь социалистические обязательства, трудовые коллективы выпускают продукцию, перевыполняя сменные задания.

Крупных успехов добились в соревновании рабочие бригады Зинаиды Петровны Кузьминой по розливу сиропа в бутылки. Они первыми на предприятии досрочно завершили задания четырех лет пятилетки. Рост производи-

тельности труда за 9 месяцев на 5 процентов обеспечен благодаря тому, что передовый коллектив работает на единый наряд, действует на основе взаимозаменяемости, освоил смежные профессии.

Общие усилия трудовых коллективов фирмы «Рубин» окупаются сторицей. С начала года дополнительно к плану реализовано продукции более чем на 123 тысячи рублей.

А. СИДОРОВ.

«СЕРДЕЧНО поздравляем!» Эти слова венчают только что вывешенную у входа в контору колхоза имени Дзержинского красочную «молнию». А обращения они от имени хозяйственного руководства и общественных организаций колхоза к тепличникам звена № 1, по выращиванию томатов бригады № 3 — звеньевой В. И. Шетининой членам звена Н. В. Лазаревой, Р. У. Тимашовой, В. И. Ильющенковой и Э. А. Рин. Они досрочно, 23 октября, выполнили социалистическое обязательство и получили по 20 килограммов томатов с каждого квадратного метра теплиц.

А на высоком флажке, установленном на площади у конторы колхоза, развеваются флаг трудовой славы. Он поднят в честь коллективов звеньев бригады № 11 тепличного комбината «Пойма», где управляющими И. П. Кабанцов, бригадир А. М. Асташикин, профгруппир В. Б. Майоров, звеньевые З. Т. Митрова и В. А. Гестерова, члены звеньев Т. В. Афонина, А. Н. Сухова, Е. Т. Данилина и В. П. Мартышова впервые в колхозе получили по 40 кг огурцов с каждого квадратного метра теплиц вместо 35 кг по обязательству.

Так в колхозе организовано наглядное отражение хода социалистического соревнования, когда трудовой успех передовых выст-

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ БЕЗ СКИДОК НА ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ

ро становится известным всему коллективу и побуждает других следовать доброму примеру отличившихся.

Профсоюзная организация поставила перед собой задачу — обеспечить дальнейшее развитие творческой активности колхозников, сделать трудовое соперничество более массовым, более гласным и действенным.

С этой целью на нынешний год были утверждены хорошо продуманные условия социалистического соревнования, предусматривающие умелое сочетание стимулов морального и материального поощрения его победителей и способствующие более полному вовлечению в него всех тружеников колхоза.

Условиями соревнования предусмотрены, в частности, подъем флага трудовой славы в честь наиболее отличившихся, присвоение званий ударника коммунистического труда и лучшего по профессии. Коллективам и отдельным труженикам, которые по итогам года добьются наивысших показателей в работе, решено вручать переходящие вымпелы. По-

четные грамоты, денежные премии, благодарственные письма, памятные подарки, удостоверения и нагрудные знаки. Предусмотрено также выделение для победителей соревнования льготных путевок в санатории и дома отдыха, на поездки по туристическим маршрутам.

Итоги соревнования подводят ежемесячно. Притом, для оживления, например, условия трудового соперничества разработаны таким образом, чтобы они способствовали наибольшему выпуску продукции в первые два месяца года, когда в магазинах столицы и района особенно велик спрос на витаминную продукцию.

Профком особенно усилил внимание к вопросам организации и повышения действенности соревнования в связи с началом ударных вахт в честь 40-летия Победы. В ходе этих вахт выросли ряды передовиков производства. Высоких производственных показателей добились тепличники бригады А. М. Асташикина, звенья операторов машинного доения — А. И. Тимофеева и А. И. Легостаева, Н. М. Барботько и Н. Д.

Серебрякова, тепличницы по выращиванию томатов: помощник бригадира С. Ф. Николаева, В. И. Шетинина, Э. А. Винс, А. И. Ерикалаева, водители автомашин Г. И. Чепелянский, А. Н. Михайлов, трактористы Н. Д. Масишев, М. Я. Захаров, строители Н. В. Корюкин, Ю. В. Ефимкин и многие другие.

Отрадные результаты работы за 9 месяцев. Досрочно выполнены задания по всем показателям, созданы предпосылки для сверхпланового роста производительности труда на 1 процент и дополнительного снижения себестоимости продукции на 0,5 процента. В этом году будет получено прибыли свыше 4,5 млн. руб. — более чем в 2 раза по сравнению с соответствующим годом.

С радостью встречена в коллективе весть о том, что по итогам районного соревнования под девизом «40-летие Победы» — наш ударный труд! за сентябрь коллективу присуждено первое место с вручением переходящего вымпела, памятного диплома и занесением на районную Доску почета за высокие показатели по произ-

водству овощей. Несомненно, что в достижении этого успеха сыграло свою роль и действенное соревнование.

Но было бы неправильно сказать, что в организации соревнования среди колхозников все хорошо. Как справедливо отмечают участники состоявшейся на днях отчетно-выборной профсоюзной конференции, профком не добился еще, чтобы все соревнующиеся достигли высоких результатов. Так, почти в равных условиях одни бригады тепличниц собирают с каждого квадратного метра более 30 и до 40 кг огурцов, другие — лишь по 20—25 кг. Не во всех подразделениях своевременно подводят итоги соревнования, не организовано должным образом трудовое соперничество между бригадами в строительстве. Далеко не все еще специалисты привлекаются к организации социалистического соревнования. Были высказаны и другие замечания.

Участники конференции дали наказ новому составу профкома — сделать выводы из критических замечаний в его адрес, еще более усилить стремление и настойчивость направлять трудовые усилия коллектива хозяйства на то, чтобы не только закрепить, но и приумножить успехи, достигнутые в юбилейном соревновании.

Д. СИНЮТИН.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА — ЛЮБЕРЧАНЕ О ХЛЕБЕ И НЕБЕ

Человеку, который в 21 год награжден орденом Ленина и Золотой Звездой Героя Советского Союза, совершившего более 300 вылетов в небо войны, был принят на фронте в партию, прокладывая неизвестные маршруты над Арктикой, участвовал в штурме мирового рекорда, есть что рассказать. Но знает Леонид Николаевич Агеев, что юные люберчане, к которым он идет на встречу, ждут чего-то необыкновенного, острозахватывающего. Трудно сейчас удивить ребят — нечитаных и послушных, информированных, одним словом. Вот и думай...

В школьном дворе остановился взгляд ветерана на брошенной половинке булки, и будто колнуло внутри, не по себе стало. Как назая, встала картина давно минувших дней.

Он летал штурманом на старом тихоходном ТБ-3. Еще не пролегла к блокадному Ленинграду Дорога жизни, и группа тяжелых бомбардировщиков делала нелегкую работу транспортников: возила из-под Москвы в осажденный город моторы для танков, разные грузы. Над Ладогой самолет атакуют вражеские истребители. С повреждениями он дотянул до посадочной полосы, что лежала неподалеку от места, где когда-то смертельно был ранен А. С. Пушкин. Пришлось экипажу из-за вынужденной задержки искать ночлег. Трое пошли к маленькому, будто вросшему в снег домику с тускло светящимся окошком.

— Вот хорошо, как раз и ужино, — сказала закутанная женщина до глаз женщина.

Топилась железная «буржуйка», чадила копилка из гильзы. Двое исхудавших ребятшек перевели взгляды с незнакомых гостей на стол, куда их мать поставила чайник и осторожно разрешила пополам уже поделенный натрое брусок хлеба со спичечный коробок.

— Спасибо, мы сыты, да и есть у нас продукты, — в один голос проговорили смущенные летчики.

— Возьмите, пожалуйста.

— Нет, вам вояк — силы нужны. Мы уж как-нибудь, — наотрез отказалась хозяйка.

И командир заметил, как у штурмана потвердели скулы и

сжались кулаки. И понял, что теперь экипаж знает цену блокадному хлебу, характеру советского человека, а потому — пощады врагу не будет.

Тот не съеденный ими хлеб прибил сил и ненависти к фашистским захватчикам. Они воевали расчетливо и дерзко. В декабре 1942 года экипаж получил задание: в групповом налете разбомбить железнодорожную станцию под Сталинградом, на которой стягивались войска противника, техника для помощи окруженной фашистской группировке, находились склады с горючим и боеприпасами.

На маршруте погода ухудшилась. Видимости никакой. Как назло, при пересечении линии фронта самолет обстреляли вражеские зенитки, и радиобезье вышла из строя. Экипаж не знал, что земля давно дала команду всей группе следовать на запасные цели. Самолет плыл в снежном безбрежьи. Нужно обладать талантом, чтобы в таких условиях вести точные расчеты, держать строгий курс к заданной точке. Внезапно в разрыве облаков открылся неизвестный аэродром. Над ним, хорошо освещенным, ходили по кругу транспортные самолеты Ю-52, те, что доставляли окрестной вражеской группировке продовольствие и боеприпасы. Командир и штурман поняли друг друга с полувзгляда: бомбардировщик вошел в круг. Штурман нанес на карту схему расположения техники и объектов. Так же скрытно самолет вышел из круга и взял курс на станцию. Опять Агеев быстро вычитывает данные для бомбометания. Сброс летят 250-килограммовые бомбы. Внизу появляются яркие вспышки и сливаются в сплошное море огня. Рвется цистерны, взлетают обломки искорененных вагонов. Хаотично Дело закончено. Но бомбозапас не весь израсходован. Командир одобряет предложение штурмана удерить по обнаруженному аэродрому. Пройдя над ним, сбрасывает остаток бомб. А уторм, ориентируясь по карте, составленной Л. Н. Агеевым, наши штурмовики полностью уничтожили вражеский аэродром.

Экипаж был спянный, как одна семья, и не раз воинское братство, в сплыве с мастерством, помогало уйти от гибели.

В мае 1943 года, выполняя задание по уничтожению складов с горючим и боеприпасами, экипаж возвращался на базу. До аэродрома оставалось полчаса пути. Внезапно из-за облаков вынырнули два Ме-110. По плоскостям бомбардировщика словно ударил крупный град. Один двигатель вышел из строя, поврежден второй. Агеев увидел: тяжело ранен бортмеханик и быстро оказал ему помощь. А самолет, непослушный управлению, падал. Застыли глаза убитого командира. Штурман кинулся на его место, и с трудом со вторым пилотом они выровняли машину. Черный шлейф дыма стремительно приближался к земле — это стрелки сбивали фашистский истребитель. Второй уклонился от боя. Еле-еле посадили самолет на грунт, и Агеев, взглянув на часы, не поверил: в две минуты уложилось столько событий, что казалось, будто прошла вечность...

Однополчане поговаривали: у штурмана Леонида Агеева особое чутье и необычайное зезение. Сам же он считал, что одной интуицией не возьмешь, успех приносит знание дела, профессиональное мастерство и упорство.

... По данным разведки на правом берегу Дона концентрировались фашистские войска. Значит, фашисты должны где-то подготавливать переправу. Найти ее командование приказало экипажу ТБ-3. Ночью он вошел в заданный квадрат и разными курсами пересек его. Но все было спокойно, противник себя не обнаруживал, ничего похожего на переправу не проявлялось. Штурман же не покидала уверенность: переправа есть. Принимается решение — в наиболее вероятном месте реки сбросить бомбу. И вот она, удача: поднятая волна оторвала приоткрытую цель. По сведениям экипажа выплывающие наши штурмовики разгромили переправу и нанесли урон скопленню вражеских войск.

«С хлеба и надю начинать, — решает Леонид Николаевич. — Может, ребятам запалет в голову, как надо дорожить главным богатством и всем, что мы имеем, светлым днем и чистым, без огня и грохота, небом».

Е. ЗЕЛЕНИНА, внест. корр.

В. П. Назарова из механо-сборочного цеха. Все эти коллективы трудятся на единый наряд с применением КТУ.

Победителя соревнования вручен переходящие вымпелы и грамоты.

Г. БУЯНОВА, председатель профкома завода.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА



МОСКВА. В Доме политического просвещения МГК и МК КПСС начали работу городские пропагандистские семинары, которые возглавляют профессора, доценты, научные сотрудники вузов столицы. Это ведущая форма теоретической подготовки руководителей семинаров и школ системы политпросвещения.

К услугам пропагандистов здесь магнитофоны, наборы диапозитивов, грампластинки, политическая литература, фильмы.

НА СНИМКЕ: руководители районных семинаров доценты В. Ф. Иванова (слева) и А. Н. Некрасова консультируются с библиографами Г. Б. Корнеевой (в центре) и И. В. Свиридовым.

Фото В. Созинова (Фотохроника ТАСС).

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ БРИГАДНУЮ ФОРМУ

Партком коврового объединения на очередном заседании заслушал члена КПСС Л. И. Канавину — директора ковровой фабрики о работе по развитию и повышению эффективности бригадной формы организации и стимулирования труда.

На фабрике 14 бригад объединяющих 79,8 процента работающих, и 4 бригады недавно сформировались. Переход на передовую организацию труда, на единый наряд с использованием КТУ способствовал улучшению морально-психологического климата, укреплению дисциплины, повышению трудовой и общественной активности ковровщиков. В 12 бригадах значительно выросла производительность труда. В двух бригадах она выросла на 32,7 и 44,8 процента. Важную роль в воспитании людей, в мобилизации их на успешное выполнение заданий играют советы бригад.

Освоение передовой организации труда дало возможность кол-

лективу фабрики выполнить план 9 месяцев по реализации продукции на 104,3 процента. Сверх девятимесячного плана выработано 97,7 тыс. кв. метров трикотажных ковровых изделий. При плане 82,57 процента выпущено 84,75 процента продукции с государственным Знаком качества.

Вместе с тем на заседании парткома были проанализированы неиспользованные возможности повышения эффективности производства, которые может дать прогрессивный метод организации и стимулирования труда. Важно всемерно добиваться совершенствования бригадной подрады.

Отметив положительные моменты, партком рекомендовал коммунистам и профсоюзной организации фабрики больше внимания уделять распространению накопленного передового опыта, способствовать внедрению элементов ходрасчета.

Е. ТАРАСЕНКО, рабкор.

НОВЫЕ КНИГИ

ПАДЖЕВ М. Через всю войну. Изд. 3-е, доп.

Это суровый и правдивый рассказ о боевом пути одного из пограничных отрядов, охранявшего государственную

границу в Карпатах. Боицы в коммандире разоблачили задание командования и вступили в борьбу далеко за пределами Родины. Автор книги — бывший начальник штаба, затем командир пограничного батальона.

ПОБЕДИТЕЛИ НАГРАЖДЕНЫ

Итоги социалистического соревнования за третий квартал 1984 года подведены на очередном заседании профкома завода мостостроительного оборудования.

Лучшими признаны бригады: слесаря А. М. Горлова — опыт-

но-экспериментального цеха, машинистов-крановщиков А. Л. Гришиной из сварочного цеха, плотников И. И. Милосердова из строительного цеха, бригада токарей Н. П. Васильева и зено токарей в составе И. В. Тихомирова и

НАШ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Из газет, по радио и телевидению мы узнаем, как дорога в странах капитализма медицинская помощь. Она порой недоступна многим трудящимся. Людям приходится сильно раскошеливаться, когда на них нападёт хворь. Одним из преимуществ нашего советского образа жизни является бесплатное медицинское обслуживание, постоянная забота партии и государства об улучшении здравоохранения.

Приведу конкретный случай. Недавно начался у меня приступы бронхиальной астмы, пришлось обратиться к врачам. Тера-

певт-пульманолог поликлиники № 3 г. Люберцы Ф. С. Золотарева полностью меня обследовала, назначила курс лечения. И вот благодаря усилиям врача, а также медсестры А. Н. Марсаковой сейчас чувствую себя нормально. Вернулся к своей любимой профессии.

Большое спасибо медицинским работникам за то, что они поставили меня на ноги. И все это без каких-либо материальных затрат для моей семьи.

Д. ЯКОВЛЕВ,
г. Люберцы.

ДОМКОМ ДЕЙСТВУЕТ

Дом — это большое народное богатство. Государство бесплатно предоставляет советским людям квартиры. И относится к жилью надо бережно. Простая вроде истина, но порой не все это понимают. А ведь забота о доме, в котором живешь, может проявляться в разных направлениях.

Домовый комитет, который действует при жилищно-эксплуатационном участке № 3, предпринимает шаги по воспитанию у жильцов чувства хозяина. Приведу такой факт. Люди, проживающие на 3-м этаже дома № 14 по улице Побратимов, выступили с такой инициативой: организовать соревнования за лучшее содержание этажа. В результате жители сами красили стены, сделали мелкий ремонт. Хорошо бы побольше таких энтузиастов. Тогда можно решать вопрос о передаче жилья на социалистическую сохранность обществу.

Члены домового комитета ведут разностороннюю работу с жильцами по экономии в быту воды, электроэнергии, газа, по утеплению квартир в период подготовки к зиме.

Общественные активисты организуют занятия с детьми по месту жительства. Мы проводим экскурсии по достопримечательным местам Москвы и области. Приобретены для ребят спортивные принадлежности для игры в хоккей, футбол, а также бадминтон, шахматы, шашки.

В осенний двухмесячник по благоустройству было проведено собрание с жильцами. Они участвовали в работах по санитарной очистке дворов. Домовый комитет стремится, чтобы субботники по благоустройству были массовыми. Это как бывает приятно каждому, когда твой двор ухожен и радуется глаз.

А. ГОРОДИЛОВА,
старшая по дому,

СПОКОЙНАЯ СТАРОСТЬ

Живет в доме № 88 по Октябрьскому проспекту Люберец Анастасия Ивановна Жеребенкова. Скоро ей исполнится 90 лет. Долгая, большая жизнь за плечами. Трудностей было немало, как и у всех людей старшего поколения, переживших Великую Отечественную войну и пору восстановления народного хозяйства от разрухи. А. И. Жеребенкова всю жизнь трудилась, вырастила детей, внуков. Сейчас она уже прабабушка. Детями своими может гордиться.

Государство помогло ей под-

нять на ноги детей. И теперь, уже в преклонном возрасте, ветеран получает пенсию, чувствует внимание со стороны родных и близких.

Мы рады, что А. И. Жеребенкова дожила до такого возраста, что она чувствует себя хорошо. Недаром поется в песне «Молодость везде у нас дорога, старикам везде у нас почет». Это сказано и о нашем уважаемом ветеране.

И. МИТРОФАНОВА
и другие жители.

В МОЛОДЕЖНОМ ОБЩЕЖИТИИ

После напряженного трудового дня молодые работники ТЭЦ-22 возвращаются в свое общежитие, которое стало для них родным домом.

Члены совета общежития лаборантка химцеха ТЭЦ-22 Любовь Кршель, работница строительного цеха Татьяна Тертычаная, а также Анна Молоканова

проявляют большую активность в организации досуга проживающих.

За последнее время было проведено несколько массовых поездок в московские музеи. 200 человек посетили планетарий.

А. РУЖАНСКАЯ,
воспитатель общежития.

СЛУЖБА БЫТА — ЛЮБЕРЧАНАМ

КОГДА вы входите в дверь головного предприятия объединения «Мособлбыттехника», сразу замечаете, как здесь уютно. Коллектив заботится о том, чтобы заказчик был обслужен культурно, вежливо. Ежедневно многие десятки люберчан обращаются к работникам службы быта за помощью. 136 видов услуг, начиная от простейшего металлоремонта и заканчивая обновлением электронной техники, оказываются в стенах предприятия. На страницах «Люберецкой правды» уже рассказывалось о трудовых успехах работников часового цеха и цеха по ремонту сложной бытовой техники.

Коллектив «Мособлбыттехники» по итогам работы в 3-м квартале добился почетного второго места в социалистическом соревновании под девизом «40 летию Победы — наш ударный труд!».

Развитие промышленности диктует нам необходимость внедрения новых видов услуг. — сказал при встрече начальники производственного отдела объединения М. Д. Сахаров. — Предстоит, например, освоить ремонт новых марок микрокалькуляторов с запоминающим устройством, микропроцессоров... Но это в будущем. Задачи сегодняшнего дня — улучшить качество выполнения заказов, сократить сроки. На них нацелены сейчас коллективы цехов, бригад.

Нелетних результатов в соревновании добиваются бригады В. В. Рыкова и С. И. Брызгунова из часового цеха. Вот что сказал по этому поводу И. В. Кустов — работник коллектива, который возглавляет Рыков:

«Работаем втягиваем по бригадному методу с применением

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Свой профессиональный праздник водители Люберецкой производственного объединения грузового автомобильного транспорта (ПОГАТ) отмечают славными достижениями в труде. Они добросовестно, с высокой ответственностью справились со сложными задачами по перевозке сельскохозяйственной продукции с полей совхозов и колхозов не только нашего района, но и других хозяйств за его пределами. Только в Курской области на уборке сахарной свеклы своя автоколесная ПОГАТА состояла из 150 машин.

Шоферы этой автоколесной перевезли около 40 тысяч тонн сладкого корня. Здесь первенство на трудовой вахте в честь сороклетия Великой Победы заняли наши лучшие водители, среди которых Владимир Васильевич Захаркин, чья бригада уже выполнила задание четырех лет одиннадцатой пятилетки к 1 сентября 1984 года. В числе лидеров социалистического соревнования также Н. И. Косарев, А. В. Васильев, А. Н. Зацепин, Е. В. Колесник.

Кроме того, с высокими достижениями намного раньше запланированного времени завершили вывоз овощей и картофеля с полей опытно-производственного хозяйства «Быково» Раменского района многие наши передовики. Среди них — Василий Иванович Подплетва, который перевез 229 тонн витаминной продукции за

сравнительно небольшой срок. Более чем по 200 тонн каждый доставили в овощехранилища и его коллеги А. А. Пыльцин, В. П. Славев. Отмечен ударный труд и других водителей — Н. Я. Шлодырева, Н. М. Беренштейна. Всего перевезено 6 тысяч 370 тонн овощей при плане 4 тысячи, который был выполнен уже 9 октября. Бригада Науна Михайловича Беренштейна признана лучшей в числе пяти коллективов нашего объединения на предоктябрьской трудовой вахте.

Первое место в трудовом состязании присуждено бригаде водителей под руководством Петра Степановича Проханова. Она на четыре дня раньше намеченного срока завершила выполнение месячного плана, объём перевозок возрос на 67 процентов. Передовики добились и сверхнормативного выпуска машин на линию за счет хорошего содержания техники. Ими сэкономлено 2720 литров дизельного топлива только за один месяц — сентябрь. Высокой выработкой — до 109 процентов в среднем — достигли такие шоферы бригады, как П. С. Проханов, Г. П. Уколов, Х. К. Трубунов, А. В. Петрушин, И. А. Феонтистов, Г. И. Гаврилина, О. В. Чечеленков. Ускоренными темпами они работали на перевозках вскрышных пород в Раменском горно-обогатительном комбинате. Этот трудовой коллектив, как и боль-

шинство других на нашем автотранспорте, применяет метод бригадного подряда.

Наши автомобилисты полностью обеспечили также вывоз сельскохозяйственной продукции в Люберецком районе. А одна из наиболее опытных бригад, возглавляемая Леонидом Ивановичем Фокиным и состоящая из высококвалифицированных водителей, отличилась на перевозках контейнеров с железнодорожной станции Люберцы-1.

Многие шоферы ПОГАТА стараются не допустить дорожно-транспортных происшествий. Некоторые из них являются обладателями знака «За работу без аварий» третьей степени, а трое — С. А. Дворягин, В. Н. Редин, В. В. Сильверстов имеют такой знак второй степени.

В нынешнем году решением коллегии Министерства автомобильного транспорта РСФСР шести наилучшим шоферам объединения присвоено почетное звание «Ударник XI пятилетки». Такой высокой чести удостоены Н. И. Батовкин, Н. А. Картусов, Н. И. Шилин, В. М. Осский, В. М. Трунов и Б. В. Ничитайло. Они в числе 183 водителей объединения на три месяца раньше завершили выполнение заданий четвертого года пятилетки.

Мы часто говорим людям такой ответственной и интересной профессии — «Счастливого пути!». Действительно, путь их нелегок и сложен, но тем отраднее сознавать, что все трудности и преграды на ближних и дальних дорогах наши водители успешно преодолевают. С праздником, товарищи!

А. ПОДШИВАЛОВ,
секретарь парткома
Люберецкого ПОГАТА.



Своевременный вывоз машин на линию большей частью зависит от четкой и слаженной работы автослесарей и других специалистов ремонтной службы. В автобазе строительного треста Московского областного Союза потребителей (МОСПО) высококвалифицированными и опытными мастерами своего

дела зарекомендовали себя бригадир слесарей Евгений Егорович Мальков и медник Виктор Дмитриевич Смирнов. Передовики производства, ударники коммунистического труда, они часто награждаются ценными подарками, получают денежные премии. Таких поощрений они удостоены за добросовестное и ответствен-

ное отношение к своему труду, качественное и быстрое выполнение всех заданий. Автомобили, обслуживаемые ими, долго сохраняются в хорошем техническом состоянии. Наиболее сложные операции по ремонту машин часто поручаются Евгению Егоровичу Малькову, который достиг профессионального совершенства.

Кадровым работником признан и Виктор Дмитриевич Смирнов. Он успешно сочетает такие важные специальности, как медник, карбюраторщик, может производить слесарные работы, запаять радиаторы, тормозные трубки. Одним словом, Виктор Дмитриевич — мастер на все руки. Оба высококлассных специалиста встречают День работников автомобильного транспорта новыми высокими достижениями на трудовой вахте в честь 67-й годовщины Великого Октября.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Виктор Дмитриевич Смирнов и Евгений Егорович Мальков за ремонтом спидометра.

Фото Н. Шалыгина.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Уже долгое время в дождливую погоду в нашей квартире протекает потолок. Неоднократные обращения в участок жилищного хозяйства результата не принесли», — написала В. И. Журавлева, живущая в доме № 92 по Калужина.

Вот что сообщил по этому поводу А. И. Муравьев — начальник ЖКУ завода им. Утомского: «Ремонт кровли выполнен».

Жительница поселка Чкелово А. С. Яковец обратилась в редакцию с письмом. Она возмущалась нарушениями правил советской торговли, которые допускает продавец магазина № 6 райкоопта Токилинской птицефабрики Г. Н. Савкина.

На запрос редакции ответил заместитель председателя правления Люберецкого райпогребсоюза Н. Н. Гордеев: «Продавец Савкина с работы уволен».

рмента, проводящегося в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по расширению хозяйственной самостоятельности и усилению заинтересованности производственных объединений в бытовом обслуживании в более полном удовлетворении потребностей населения в услугах». Эксперимент предусматривает значительные изменения в работе службы сервиса. Основной формой организации труда станут бригады, работающие по единому наряду. Главным показателем станет объем услуг, оплаченных населением. Кстати, оплата будет производиться после выполнения заказа. Произойдут сдвиги в режиме работы, конечно, с учетом запросов жителей. Усилится внимание срочному ремонту техники. Большая самостоятельность позволит лучше решать вопросы социального развития коллектива.

Э. ИВАНОВА.

НОВОСТИ

ПО ИСТОРИЧЕСКИМ МЕСТАМ

совершила недавно увлекательную экскурсию группа работников культуры Люберецкого района. Она посетила город Истру, места, связанные жизнью и деятельностью замечательных деятелей русской культуры писателя А. П. Чехова, художника И. И. Левитана, а также Ново-Иерусалимский монастырь — памятник русского зодчества XVII века, который был сильно разрушен в годы Великой Отечественной войны. О подвигах солдат и офицеров 9-й гвардейской дивизии и других соединений 16-й армии под командованием генерал-лейтенанта К. К. Рокоссовского шла речь по дороге в Истру.

ОЧЕРЕДНЫЕ ПАРТИИ

новых модернизированных косилок КРН-2,1 отправлены недавно с завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского в Финляндию, где они хорошо зарекомендовали себя. Эти косилки оснащены овальными роторами, что позволяет им вести уборку трав на низком срезе, способствующем более тщательному выкашиванию кормовых угодий.

Немало заявок на приобретение новых косилок поступило и из других стран.

НАЧАЛИ ЗАСЕЛЯТЬ

новое рабочее общежитие молодых труженики совхоза «Белая Дача». Для обжития на 708 человек по специальному проекту построено современное 12-этажное здание в новом микрорайоне совхоза.

КОЛХОЗ ИМ. ЛЕНИНА

получил в прошлой неделе из Егорьевской Сельхозтехники пять новых автомобилей самосвалов ГАЗ-53Б. Полное наименование такого типа колхозного автогара, который рассчитывает сейчас 90 автомобилей, дает возможность успешно осуществлять перевозку грузов, связанные со строительством и развитием молочно-животноводства.

НОВОЕ

оборудование, мебель появились недавно в яслях-комбинате № 82 завода имени Ухтомского. Обновлено оформление игровых комнат, служебных помещений. Детям созданы отличные условия.

Коллектив этого комбината по последним итогам занял первое место в социалистическом соревновании, организованном среди десяти дошкольных учреждений завода. Не случайно здесь сейчас действуют курсы повышения квалификации для воспитателей.

ЧЕСТЬ ФАМИЛИИ

Вечер трудовых династий состоялся вчера в Доме культуры совхоза «Белая Дача».

Героями нашего вечера стали семьи Гусевых и Борисовых. Первая династия трудится в хозяйстве 219 лет, насчитывает 11 человек, а стаж второй равен 203 годам. Но не все присутствовали в зале. Иван Михайлович и Алексей Иванович Гусевы — представители старшего поколения так же, как и Семен Андреевич Борисов, погибши, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны. На стулья, где бы они могли сидеть, были положены живые цветы. Это сразу же придало вечеру глубоко патристичное содержание.

На сцене выступали Антонино

Ивановну Воронино и Нину Егоровну Борисову, которые удостоены почетного звания «Заслуженная связкара Московской области», более 40 лет проработали в животноводстве. Их имена записаны в Книгу Почета ВДНХ СССР.

Добрые слова были сказаны в адрес Ольги Ивановны Тихоновой и ее брата Николая Ивановича Гусева. Сейчас уже их дети успешно трудятся в нашем совхозе, подрастают внуки. Им принимать рабочую эстафету.

С большим интересом были выслушаны те люди, которые бок о бок работали с представителя-

ми династий. На вечера зачитали благодарственные письма от совхоза, где продолжают дело своих старших поколений Гусевы и Борисовы. Тепло приветствовали их комсомольцы.

После торжественной части состоялся концерт, героями которого стали династии. В их честь артисты исполнили музыкальные номера. Но вот и сами семьи решили показать свое мастерство, умение отдыхать. Задумано прозвучали в их исполнении русские народные песни, вызвали они дружные аплодисменты зрителей.

Этот вечер, несомненно, дал заряд хорошего настроения всем его участникам — работникам животноводческой отрасли совхоза, показал, какое место занимает судьба конкретной семьи в становлении хозяйства.

Л. ПАРАМЗИНА,
директор Дома культуры.

СПОРТ

ВПЕРЕДИ — ЛЮБЕРЕЦКИЕ БОКСЕРЫ

С 20 по 22 октября Люберецкий Дворец спорта был представлен боксерами ДСО «Спорт» Московской области. Здесь проходило личное первенство среди юношей. В этих соревнованиях, посвященных 67-й годовщине Великого Октября, приняли участие 126 юных спортсменов из городов Подмосквы.

В финальных боях преимущество было на стороне люберчан. Среди юношей младшего и среднего возраста победителями стали В. Симков, братья Саша и Андрей Елисеицы, О. Акиншин, Б. Синилов, Д. Заруба, А. Чашкин и Костя Орлов. Все они провели по два боя и уверенно победили своих соперников. Особенно хочется отметить бой, проведенный Елисеицами, Симковым и Чашкиным. Ребята показали отличную технико-тактическую подготовку и волевые качества.

У 16—17-летних боксеров, где уже встречались опытные бойцы, проводившие на ринге по 50—60

боев, поединки носили очень острый характер. В весовой категории до 63 кг в финале встречались боксеры Алексей Борися (Люберецы) и Сергей Фокин (Мытищи). До конца третьего раунда ни одному из них не удавалось перевести нашу очко в свою пользу. И только концовка раунда, удачно проведенная Борисовым, который проявил всю свою волю, умение и темперамент, помогла ему выиграть поединок.

В весовой категории до 66 кг уверенную победу в финале одержал Сергей Закурдаев.

Во втором среднем весе встретились оба боксера из Люберец — Олег Чугунов и Слава Полежаев. Бой они начали без разведки, так как занимаются у одних тренеров и хорошо знают друг друга. Только лучшая тренированность Чугунова помогла ему победить. Уверенно выиграла свои финальные бои люберец Д. Волосин, К. Тимаков и С. Добычин. Победители и призеры выиг-

ражены грамотами, жетонами и памятными значками добровольного спортивного общества «Спартак», которыми в следующем году исполнится 50 лет.

Успех юных люберецких боксеров — это успех и их тренеров, возглавляемых директором детско-юношеской спортивной школы мастером спорта А. Б. Соколовым. Большую помощь в организации соревнований оказала наша Федерация, руководимая ветераном Великой Отечественной войны А. Н. Куликовым.

Хочется поблагодарить судейскую коллегию, которая откликнулась на просьбу и приехала к нам на праздник бокса. Это судьи Всесоюзной категории мастера спорта С. Антипов, Л. Павлович и Г. Маслюченко.

А. ШЕДЕРКИН,
старший тренер ДЮСШ по боксу,
мастер спорта.

НЕМНОГО ЮМОРА

В зоомагазине.
— У вас есть говорящие полугаи?
— Нет, сударыня, но могу вам предложить дятла.
— А он говорит?
— Нет, но он пользуется азбукой Морзе.

В Сибири:
— Джулетта, возле нашей деревни археологи нашли могилу римского воина, в ядом — коня, которым его убил.

— Карло, надеюсь, что хоть на этот раз ты мне подорожал!

На свадьбе известного спортсмена один из гостей спрашивает молодого человека:
— Это вы жених, юноша?
— Нет, что вы, я проиграл уже в четвертьфинале.

Жена отчаянно стучится к плыти, опасаясь, что новгородный ужин не будет готов к полуночи.
— В одном журнале я читала, — говорит она мужу, — что больше всего несчастных случаев происходит на кухне.

— Совершенно верно, — соглашается муж. — И я все их должен есть.

Дамы беседовала с женщиной, которая пришла наняться служанкой:
— Скажите, сколько вы получали на прежнем месте?
— Пять тысяч франков.
— Пять тысяч? Не может быть!
— Видите ли, строго говоря, мой предыдущий наниматель, известный врач, платил мне полторы тысячи франков, а остальное — бесплатными медицинскими консультациями.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Музыкальный инструмент. 8. Форма музыкального произведения. 9. Химический элемент. 12. Минеральная краска. 13. Млекопитающее семейства кошачьих. 16. Минерал подкласса слоистых силикатов. 18. Птица отряда воробьиных. 19. Головной убор у ряда народов Азии и Северной Африки. 20. Курорт на Черном море. 21. Азербайджанский поэт и мыслитель XII в. 22. Участок моря между коралловыми рифами и берегом материка. 23. Последняя буква древнеиндийского алфавита. 24. Птица. 25. Общее название народов Центральной и Южной Африки. 32. Общественное окружение, среда, обстановка. 33. Потери, убыток. 34. Чувство неприязни, нерасположение к кому-либо.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Яркая красная хлопчатобумажная ткань. 3. Деревинное крепление в пограничной полосе древнерусских княжеств. 4. Первая в России женщина-офицер. 5. В художественной литературе одна из разновидностей рассказа. 6. Советский композитор. 7. Духовой музыкальный инструмент. 10. Оригинальный прием у высокопоставленного лица. 11. Горная вершина в Аргентине. 14. Небольшая речная рыба. 16. Горная страна в Средней Азии. 17. Французская писательница. 24. Немецкий писатель и общественный деятель. 26. Девятая славянская Афиныста. 27. Лесной орехник. 29. Норвежский математик XIX в. 30. Место стоянки и ремонта речных судов. 31. Русский струнный шиповый музыкальный инструмент.

Составил Н. ВЕДЕНЕВ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 20 ОКТЯБРЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Романенко. 6. Каледоскоп. 8. Пони. 9. Ромб. 11. Кляксон. 15. Вали. 16. Аист. 17. «Портрет». 18. Тесма. 19. Аюга. 20. Радыла. 21. Кизи. 22. Креп. 23. Синко-

ла. 27. Небо. 28. Икра. 29. Восклицательный знак. 32. Карнига.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Роса. 2. Наездник. 3. Очко. 4. Жезл. 5. Осло. 6. Кн-

бальник. 7. Просторечие. 8. Пластилин. 10. Баркарола. 11. Кларнет. 12. Акрилин. 13. Сироко. 14. Наталка. 24. Инна. 25. Кринка. 26. Палц. 30. Отлак. 31. Иаба.

КОМСОМОЛЬСКИЙ БИЛЕТ

Комсомольский билет
У меня на ладони...
А мне видятся руки
В песке и бетоне,
Под холодным брызгом
На норах пожитки,
Золотые костры
Вечно юной Магнитки,
Онемевшие пальцы,
Что зросто сжаты,
Черенок
Уходящей в легенду полаты,
Комсомольский билет
У меня на ладони...
А я вижу
Израженный брест в оборон
От жары и от пыли
Поникие травы,
Комсомольцев-бойцов
Пограничной заставы,
Раскаленный от гнева
Зречок автомата
И страну,
Защищенную сердцем солдата,
Комсомольский билет
У меня на ладони...
А я вижу ракет
В комсомольском вагоне,
Над страдою
Стальных, горячее небо,
Комсомольские тонны
Целинуго хлеба,
Слышу грохот колес
и гудение стали
На путях
Устремленной в тайгу
Магистралы,
По которой сегодня
Идет эстафета,
Комсомольских сердец,
Комсомольских билетов!
Б. ДАВИДЕНКО.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
В воскресенье, 28 октября, все магазины Люберецкого промторга работают до 15 часов без перерыва на обед.
Посетите наши магазины!
ПРОМТОРГ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.35 Футбольное обозрение.
- 9.05 Документальный фильм.
- 9.30 Песни пламенных лет.
- 9.55 «Красный агитатор Трофим Глушков». Фильм.
- 10.35 Родом из детства. Произведения А. Фадеева.
- 11.15, 14.30 Новости.
- 14.50 К Дню рождения комсомола.
- 16.15 «Отзывы верные мысли».
- 17.00 Объектив.
- 17.30 Творчество юных.
- 18.00 Дети и люди.
- 18.30 Мультифильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Чемпионат мира по шахматам.
- 19.05 К Дню рождения комсомола.
- 19.45 Играет квартет арф.
- 20.00 Кубок СССР по футболу.
- 20.45 Если хочешь быть здоров.
- 21.00 Время.
- 21.35 Музыкальная передача.

- 22.45 Чемпионат мира по шахматам.
- 23.00 Сегодня в мире.
- ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.35 Природоведение. 3-й класс.
- 8.55 Научно-популярный фильм.
- 9.05 Русская речь.
- 9.35 Природоведение. 3-й класс. (Повторение).
- 9.55 «Так закладывалась сталь».
- 10.40 Ботаника. 8-й класс.
- 11.00 Наука и жизнь.
- 11.35 Ботаника. 6-й класс. (Повторение).
- 11.55 Научно-популярный фильм.
- 12.15 А. Блок — «Двенадцать». 10-й класс.
- 12.45 Твои Ленинская библиотека.
- 13.25 Учителю — урок музыки. 7-й класс.
- 14.30 М. Шолохов — «Судьба человека».
- 15.15, 18.00 Новости.
- 15.20 Международный турнир по бадмингону.
- 19.05 Кубок СССР по футболу.
- 19.45 Концерт.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Международная панорама.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Вся королевская рать». Фильм. 1-я серия.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА!» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ВАЛЕНТИНА» — 10, 12, 16, 18, 30; «ОДНАЖДЫ ЛЕТОМ» — 14.

Завтра: (большой зал) — «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА!» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ЖЕНАТИ ХОЛОСТАК» — 13-30, 15-30, 17-30, 19-15, 21; «ВЕЧЕРА НА ХУТЕРЕ БЛИЗ ДИКАРЬНИК» — 10; «Сборник мультфильмов» — 11-45.

29 октября: (большой зал) — «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА!» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа); творческая встреча с заслуженным артистом РСФСР Н. Караченцовым, В. Бекетовым, В. Камолдиным — 17-15, 20; (малый зал) — «ПОЧТИ РОБЕСНИКИ» — 10, 11-45, 13-30 (удл. программа), 16, 18 (удл. программа), 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРИОН»

Сегодня: «ВИТЯ ГЛУШАКОВ — ДРУГ АПАЧЕЙ» — 13; «МЕДНЫЙ АНГЕЛ» — 11, 15, 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «АРАВЕЛЛА — ДОЧЬ ПИРАТА» — 11; «МЕДНЫЙ АНГЕЛ» — 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

29 октября: «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ» — 17, 18-45, 20-45.

ТОМИЛДИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ЗОЛОТОЙ ЗВЬ» — 18, 20.

Завтра: «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ» — 16 и 19 (удл. программы).

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЕЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-53; редакция: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Б. Сокая печать. Объем 1 л. Л. Л-01792. Зак. 5345